



“小小”网格员 群众暖心人



芝罘融媒记者 郑秀杰 高洁 通讯员 董彩莲 权凯琳 魏宁 摄影报道

开展网格化管理以来，网格员这一基层治理的“中心人员”就成为了居民和社区、邻里乃至政府的沟通纽带，居民有大大小小的困难都可以找他们，他们是群众的“暖心人”、是困难人群的帮扶者、是社区治理的中流砥柱。

世回尧街道世学路社区 沙倩玮 厉石燕 最佳拍档，携手做居民“贴心人”



自从我区开展网格工作以来，社区为每位网格员都配备了一名网格助理员，共同开展群众工作。世学路社区第四网格网格员沙倩玮与她的网格助理员厉石燕作为一对好搭档，携手做好居民的“贴心人”。

“刚柔并济”成为居民“暖心人”

在世学路社区里，有一位叫沙倩玮的小姐姐，她是居民群众的“暖心人”。每当大家遇到困难时，她总是能够主动地帮助解决问题。无论是工作中还是生活上，她都能给予同事和居民们温暖和关怀。

作为世学路社区的第四网格员，沙倩玮经常走访居民，关注他们的生活情况，并及时反馈相关问题。她认真负责、细致入微，深得居民们的信赖和喜爱。她的美丽大方、善良可爱也成为社区的一道风景线。

厉石燕是世学路社区第四网格的网格助理员，性格开朗、工作严谨、细致贴心。她工作中雷厉风行，总能在第一时间内响应居民们的求助和

呼唤。她就像一枚闪电，快速而准确地解决各种问题，成为了社区口中的“急先锋”。在工作上，厉石燕总是会用心地思考、耐心地倾听居民们的问题，并积极为他们提供解决方案。她的细致入微和认真负责赢得大家的尊重和信任。

最佳拍档，携手为居民解决问题

社区生活中，各种问题层出不穷。而在那个时候，社区网格员和网格助理员成为了居民们最可靠的伙伴。他们日夜奔波，用实际行动保障着居民的生活质量。作为社区网格最佳拍档的沙倩玮和厉石燕，她们一直勇往直前，无论遇到多少困难与挑战都能够迎刃而解。她们默契配合，在工作中互相支持，共同创造出一个美丽和谐的社区环境。

中桦家苑一度存在着污水横流的问题，影响到居民的健康和安全。在这个情况下，社区网格员沙倩玮和厉石燕接到消息后立刻行动起来。上报部门后前往现场了解最新情

况。污水外溢事关建立小区时的排水系统不完善，彻底解决需要整个小区共同出力。有关部门来到现场后沙倩玮和厉石燕两个积极协调，先是疏通了污水问题，后期召集了物业、门头、部门共同会议，积极协商问题。目前各部门共同出力，相信污水问题会得到有力解决。

中桦家苑小区周围还有有许多门头房，噪音扰民一直是居民们的心病。沙倩玮和厉石燕在了解到这个情况后，首先找到了噪音污染源头——门头房的主人进行沟通。他们通过耐心的交流使得门头房主人认识到噪音对周围居民的影响。门头积极改正，并且还加装了排烟系统，和谐的和居民达成一致，共同创造良好的居住环境。

沙倩玮和厉石燕作为社区网格员的代表，不仅有着过硬的技能，更有着高度的责任感和敏锐的洞察力。他们用实际行动践行着“服务社区，造福百姓”的宗旨，赢得了居民们的一致好评。

凤凰台街道楚凤社区网格员 权凯琳 奉献不言苦，追求无止境



有这样一位网格员，自2021年2月参加社区工作以来，始终秉承“奉献不言苦，追求无止境”的信仰，舍小家、顾大家，全力做好社区工作。2022年，两次被我区授予“疫情防控工作先进个人”荣誉称号，她就是楚凤社区第六网格网格员权凯琳。

以丝丝为民之心，办好惠民实事

讲办事效率，讲干事成效，换位思考、温情服务是权凯琳始终不变的态度。在社区权凯琳主要负责计生工作，每天接待居民办理计生建档、独生子女费申请、老年人登记等。上岗以来，她认真学习各种政策知识，以明白纸、流程图等理清各类事项办事流程，对于每一项业务，总能快速反应，迅速办理；针对不同年龄段群众，权凯琳还推广不同办理方式，老年人由其代办、线下办，年轻人线上办、扫码办、小程序办，充分结合实际为群众提供便利。

权凯琳始终以方便群众为出发点，热情服务。遇到行动不便的老人，她会找时间上门为老人把资料准备妥；遇到居民来办业务证件不齐

全，能直接办理的也会先为其进行办理，再让居民回家拍照，或者亲自去取，后续补齐材料；遇到下班时间，只要人在岗，不论是牺牲午休或者下午加班加点都会耐心办理，只为让群众少跑腿、办成事。权凯琳真诚服务每一位居民，自入职以来已办理各类登记事项824件，服务办事居民1061人次，以勤勉负责的工作作风确保业务“零”差错。

以稳扎稳打之功，筑起人间大爱

权凯琳所负责的网格有381户，665人。哪家大叔行动不便，哪一户的老人卧病在床，哪一户刚生了宝宝，哪一户居民经常出差外地等等，她都会一一记录，及时更新台账，第一时间掌握居民动态。

2022年3月，家住金象泰温馨家园李先生的妻子临盆在即，但李先生不在家。面对李先生妻子产前的各种检查以及生产时间的不确定性，权凯琳及时摸清情况做好万全准备，提前为李先生一家争取了绿色通道，并拟好“就医申请”，以备第一时间提交不耽误孕妇就医。期间她随时关

注着孕妇的情况，微信、电话和其家人时刻保持沟通且每次叮嘱“24小时有需要随时找我。”

3月13日凌晨，李先生的妻子有了产前征兆，由于开通绿色通道，孕妇被及时送到医院，并于当天下午顺利产下一名男宝。3月15日，在产后出院的时候，其家人希望能按照习俗准备桃树枝，由于全家人还在居家隔离期无法外出。权凯琳便马上去找桃枝，并按照习俗用红绳扎好，挂在家门口，寓意孩子平安健康。从联系产检、24小时待命、开通绿色通道、再到准备桃树枝，李先生一家充满感激。3月25日，李先生在居家健康监测结束后的第一时间，冒着大雨来到了楚凤社区，亲手将印有“为民解忧暖人心 至真至诚显真情”的锦旗送到了权凯琳的手中。

一桩桩、一件件小事都是权凯琳网格工作的缩影，群众急难愁盼中有她的身影，欢声笑语中也有她的参与，家长里短有她的倾听，困难疾苦有她的帮助。她将继续坚守为民办实事的初心，用心用情守望居民的平凡幸福。